
1

注意

●记载的注意事项是为了安全地进行本产品的施
工，防止对施工人员以及其他人员造成危害或
者损害。这些注意事项均是有关安全方面的重
要内容，如果不认真遵守，在发生事故时，对
施工人员以及其他人员造成的伤害和损害，本
公司不负任何责任。

表示＂如果忽略此标识进行错误使用，有可能造
成轻伤，中等程度的伤害或者造成物质损失的注
意事项＂。

施工说明书

致施工公司

・施工前请仔细阅读施工说明书，进行正确施工。

・设置完成后，请将此说明书交给用户。

致用户

・请委托专业公司进行施工。或者请委托本公司
进行施工。

・严禁用户自行施工。

・请用户妥善保管此说明书，防止丢失。

※因为改进的原因，实际的产品形态以及在说明
书中记载的图和尺寸有可能在不预先告知的情
况下变更。

目次

 2

7

8

13

14

27

27

29

30

32

第７版 2022.11

设置之前

使用条件

关于设备的包装内容

设备的搬入

设备的设置

设备结束后

颈靠的安装

发捕手，安装陷阱盖

产品固定位置图

敬告

YUME ESPOIR
YUME SUITE
YUME NOBLE

1 洗头盆本体的设置

2 配管的安装

3 配管施工后的确认

4 座椅本体的设置

5 搬运用固定螺栓的拆卸

6 配线

7 底座护罩的安装

8 动作确认①（座椅本体组装后）

9 靠背，座位的安装

10 动作确认②（靠背，座位安装后）

14

16

17

18

20

21

22

23

24

26

■YUME ESPOIR
　YUME SUITE
　YUME NOBLE

○底座支架
EA-ESBP 

(图为CH-EX-ESYM/CH-SC-ES/
 CH-ES-P-NT/EA-ESBP)

(图为CH-EX-ESYM/CH-SC-ES/
 CH-SCYSLG/SU-YMSI*/EA-ESBP)

(图为CH-EX-ESYM/CH-SC-ES/
 CH-SCYSLG/AY-YMNB*/EA-ESBP)

CH-EX-ESYM （后方（YUME）冼头盆）

CH-EX-ESSS （侧面洗头盆）

○冼头盆　本体

○座位
CH-SU-ES-P-NT（ESPOIR：豪华固定）

CH-SU-ES-P（ESPOIR：豪华联动）
SU-YMSI*（SUITE）
AY-YMNB*（NOBLE）

○座椅　本体
CH-SC-ES（腿垫固定）

○脚靠组件 
CH-SCESLG（ESPOIR）

CH-SCYSLG（SUITE/NOBLE）



2

设置之前

65
0

61
0

62
0(
65

0)

240(210)

550(520)

330(300)

403(373)

80

90

■侧视图 ※下图的外形尺寸为洗头盆本体，座椅本体高度为Ｈ规格的尺寸。

最低位置 

最高位置 

墙壁

2950(※2)以上

295

600(630)以上

220 90

70°

5°

15°

15

435(※2)以上 1915(1885)

8°

2020(※2)以上

65

930

墙壁墙壁

435(※2)以上

73

1585

整体配置图　［YUME ESPOIR］ [単位：mm]

洗头盆本体：CH-EX-ESSS［侧洗头盆］
座椅本体：CH-SC-ES［腿垫固定］
座位　　：CH-SU-ES-P-NT [腿垫固定，豪华型的座位]

※洗头盆本体为EX-ESYM［后（YUME）洗头盆］时，则为（ 　）尺寸。■俯视图

墙壁

H:
69

0(
座

位
高
度

)

H：
85

0

H:
48

0(
座

位
高
度

)

H：
93

0

M时
：
90

5 
/ 

L时
：
88

0

M时
：
45

5 
/ 

L时
：
43

0

M时
：
66

5 
/ 

L时
：
64

0

M时
：
82

5 
/ 

L时
：
80

0

77
1(
颈
靠
芯
材
的
高
度

)(
※
1)

80
0(
颈
靠
的
高
度

)(
※
1)

排水位置

冷水，热水位置

热水位置

冷水位置

排水位置

※1　上述尺寸会因为产品的不同而存在轻微差异。

※2　有高个客人使用时，或者作为通道使用时，请留出一定的空间。

高度规格 颈靠高度 颈靠芯材高度

EX-ESSS

EX-ESYM

L

M

H

750

775

800

721

746

771

800 774仅限Ｈ

※因为改进的原因，实际的产品形态以及在说明

书中记载的图和尺寸有可能在不预先告知的情

况下变更。



3

15

450(※2)以上 1850(1820)　

8°

10°

2900(※2)以上

295

600(630)以上

220 90

930

70°5°

45°

墙壁墙壁

7330

1520　

1970（※2）以上

最低位置 

最高位置 

■侧视图 ※下图的外形尺寸为洗头盆本体，座椅本体高度为Ｈ规格的尺寸。 　　　　

450(※2)以上

65
0

61
0

62
0(
65
0)

240(210)

550(520)

330(300)

403(373)

80

90

整体配置图　［YUME ESPOIR］
[単位：mm]

洗头盆本体：CH-EX-ESSS［侧洗头盆］
座椅本体：CH-SC-ES［腿垫固定］
脚靠组件：CH-SCESLG［ESPOIR］ 
座位　　：CH-SU-ES-P [腿垫联动，豪华型的座位]

※洗头盆本体为EX-ESYM［后（YUME）洗头盆］时，则为（ 　）尺寸。■俯视图

热水位置

冷水位置

排水位置

H:
69

0(
座

位
高
度

)

H：
85

0

H:
48

0(
座

位
高
度

)

H：
93

0
M时

：
90

5 
/ 

L时
：
88

0

M时
：
45

5 
/ 

L时
：
43

0

M时
：
66

5 
/ 

L时
：
64

0

M时
：
82

5 
/ 

L时
：
80

0

77
1(
颈
靠
芯
材
的
高
度

)(
※
1)

80
0(
颈
靠
的
高
度

)(
※
1)

排水位置

冷水，热水位置

※1　上述尺寸会因为产品的不同而存在轻微差异。

※2　有高个客人使用时，或者作为通道使用时，请留出一定的空间。

墙壁墙壁

高度规格 颈靠高度 颈靠芯材高度

EX-ESSS

EX-ESYM

L

M

H

750

775

800

721

746

771

800 774仅限Ｈ

※因为改进的原因，实际的产品形态以及在说明

书中记载的图和尺寸有可能在不预先告知的情

况下变更。



4

洗头盆本体：CH-EX-ESSS［侧洗头盆］
座椅本体：CH-SC-ES［腿垫固定］
脚靠组件：CH-SCYSLG［SUITE］
座位　　：SU-YMSI［SUITE］

整体配置图　［YUME SUITE］

■侧视图 ※下图的外形尺寸为洗头盆本体，座椅本体高度为Ｈ规格的尺寸。

■俯视图 ※洗头盆本体为EX-ESYM［后（YUME）洗头盆］时，则为（ 　）尺寸。

※1　上述尺寸会因为产品的不同而存在轻微差异。

※2　有高个客人使用时，或者作为通道使用时，请留出一定的空间。

10

435(※2)以上 1915(1885)　

8°

H:
70
0(
座

位
高
度

)

2950(※2)以上

290

H：
85

0

600(630)以上

220 90

930

70°

5°

H:
49
5(
座

位
高
度

)

H：
92

5

35°

墙壁墙壁

M时
：
90

0 
/ 

L时
：
87
5

M时
：
47
0 

/ 
L时

：
4
45

M时
：
67
5 

/ 
L时

：
65

0

M时
：
82

5 
/ 

L时
：
80

0

77
1(
颈
靠
芯
材
的
高
度

)(
※
1)

73

1585

2020（※2）以上

最低位置 

最高位置 

80
0

57
0

62
0(
65

0)

240(210)

550(520)

330(300)

403(373)

80

90

5

墙壁墙壁

435（※2）以上

[単位：mm]

80
0(
颈
靠
的
高
度

)(
※
1)

高度规格 颈靠高度 颈靠芯材高度

EX-ESSS

EX-ESYM

L

M

H

750

775

800

721

746

771

800 774仅限Ｈ

热水位置

冷水位置
排水位置

排水位置

冷水，热水位置

※因为改进的原因，实际的产品形态以及在说明

书中记载的图和尺寸有可能在不预先告知的情

况下变更。



5

10

435(※2)以上 1915(1885)　

8°

2950(※2)以上

290

600(630)以上

220 90

930

70°

7
°

35°

73

1585

2020（※2）以上

80
0

56
0

62
0(
65

0)

240(210)

550(520)

330(300)

403(373)

80

90

5

435（※2）以上

洗头盆本体：CH-EX-ESSS［侧洗头盆］
座椅本体：CH-SC-ES［腿垫固定］
脚靠组件：CH-SCYSLG［SUITE/NOBLE］
座位　　：AY-YMNB［NOBLE］

整体配置图　［YUME NOBLE］

■侧视图 ※下图的外形尺寸为洗头盆本体，座椅本体高度为Ｈ规格的尺寸。

■俯视图 ※洗头盆本体为EX-ESYM［后（YUME）洗头盆］时，则为（ 　）尺寸。

※1　上述尺寸会因为产品的不同而存在轻微差异。

※2　有高个客人使用时，或者作为通道使用时，请留出一定的空间。

H:
70
0(
座

位
高
度

)

H：
85

0

H:
49
5(
座

位
高
度

)

H：
92

5

墙壁墙壁

M时
：
90

0 
/ 

L时
：
87
5

M时
：
47
0 

/ 
L时

：
4
45

M时
：
67
5 

/ 
L时

：
65

0

M时
：
82

5 
/ 

L时
：
80

0

77
1(
颈
靠
芯
材
的
高
度

)(
※
1)

最低位置 

最高位置 

墙壁墙壁

[単位：mm]

80
0(
颈
靠
的
高
度

)(
※
1)

高度规格 颈靠高度 颈靠芯材高度

EX-ESSS

EX-ESYM

L

M

H

750

775

800

721

746

771

800 774仅限Ｈ

热水位置

冷水位置
排水位置

排水位置

冷水，热水位置

※因为改进的原因，实际的产品形态以及在说明

书中记载的图和尺寸有可能在不预先告知的情

况下变更。



6

■关于电源
请进行单相220V的电源施工，并设置额定电流为7.5A以上。

■关于接地施工
为了防止触电导致的事故，以及提高控制电路的耐噪声性能，请务必使用本产品专用的接地。

■关于地面
○地面材料，地板装饰材料请使用防水材料或者进行了防水处理的材料。
○请务必保持地面的水平。
○请确保安装部位的地面平滑，没有凹凸不平的现象。
○关于安装配管。

■关于漏水对策
○在设置楼上时，必须进行防水处理（防水施工，设置不锈钢板制作的水盘等，或者设置漏水传感器等）。
○安装配管的开口部与配管之间的间隙请使用封堵剂等进行封堵。

○如果地面装饰材料是地板砖等材料时，在YUME ESROIR设备本体安装时，会因为螺栓的紧固而出现＂开裂＂
现象。在这种情况下，请参考产品固定位置图和纸样，将与地面接触的安装部位变更为胶合板，水泥灰浆
等材料。座椅本体的整个底座不与地面接触，请在施工时注意。

○地面需要如下的强度。

法律规定必须在电气设备上使用Ｄ类以上的接地施工。
请务必进行Ｄ类接地施工。此外，接地施工必须由拥有电工资格的人员进行。

●进行Ｄ类以上的接地施工

○自来水管：如果排管时发现有氯乙烯管，则不可接地。
○燃气管：有爆炸和起火的危险。
○电话线，避雷针：雷击时，会有巨大的电流流过，非常危险。

●请不要在如下位置配置接地线

注意

电源插头的使用
请确认电源插头上没有附着灰尘，并将插头插到底，确保其不会松动。
如果附着灰尘，或者接触不充分，有可能发生触电或者火灾。

电源线的使用
请不要对电源线施加蛮力，或者对其进行加工，扭曲，弯曲等。
如果放置重物，或者夹住电源线，则有可能使电源线出现破损，从而导致触电或者火灾的发生。

插座的使用
插座必须单独使用，并使用带接地端子的插座。
如果使用多头插座，则分支插座部位有可能为异常发热而起火。

断路器和保险的使用
必须按插座分别准备断路器和保险丝，并在确认白线为零线之后，确认是否正确连接在了插座的零线侧。
如果安装错误，则有可能造成触电。

检查时拔下电源插头
在进行YUME ESPOIR设备本体内部的检查和调整时，请先拔下电源插头。
在通电状态下接触带电零件等有触电的危险。

[配管规格] 

排水

Ｒｃ１/２“

ＶＵ４０/ＶＰ４０

热水，冷水 

[上升尺寸] ※但是，后（YUME）洗头盆仅限Ｈ高度

高度规格

热水，冷水

排水

地板下面配管规格

Ｌ Ｍ Ｈ

５０ｍｍ

５０ｍｍ ７５ｍｍ １００ｍｍ

木质地面

水泥灰浆地板 水泥灰浆厚度为50mm以上。

特殊地面（石材铺装等） 在设置位置需要有确保上述强度的基座。

木地板厚度为30mm以上（15mm板2层以上重叠）。

７５ｍｍ １００ｍｍ

地线

零线侧

电源插座



7

使用条件

■使用热水，冷水条件

使用水

热水，冷水压力

对设备的热水温度

热水设备

■关于配管施工
这里所述的事项对配管施工来说是非常重要的内容。
请在仔细确认此内容的基础上，进行正确地配管施工。

○在安装本产品时，请依据《宝贝蒙集团给排水设备施工标准》和本书的《配管施工注意事项》进行配管施工。
如果在配管时不注意，有可能导致混水功能不能正常发挥作用，无法得恒定温度的热水。

○本产品为室内专用。请务必安装在室内。

・自来水（请不要使用不能饮用的井水或者含锈，含砂的水。）

・在硬度为８０ｐｐｍ以上时，为了防止在洗头盆本体上出现水垢堵塞，请通过软水
器进行处理。此外，可饮用的井水在冲洗时也会出现不容易起泡的现象，请同样使
用软水器进行处理。

・请控制在０．１～０．４ＭＰａ（１～４ｋｇｆ／㎠）的范围内。此外，在多台使
用时，请确保水压不会低于０．１ＭＰａ（１ｋｇｆ／㎠）。

・请设置为冷水压力≧热水压力。

・请将热水压力与冷水压力之差控制在０．２ＭＰａ（２ｋｇｆ／㎠）以内。

・请将热水温度控制在８０℃以下。

・请比使用的冲洗温度高１０℃以上。

・热水设备建议使用美容美发沙龙专用的暖流系统。其施工方法请参考《宝贝蒙同时
热水系统暖流工程指南》

・如使用瞬间热水器，请使用１６号以上的产品。（洗发能力为每台瞬间热水器对应
一台YUME ESPOIR 设备本体。）

・在使用储水式热水器时，请参照储水式热水器的使用说明书。

・热水请不要使用蒸汽。

■配管施工时注意事项
○冷水（一次冷水）配管
・如果是市自来水直压管，请委托各自来水公司指定的施工单位，按照本地区的“自来水公司施工标准”等
　法规的要求进行施工。
・如果是市自来水直压管之外（来自高架水塔的冷水管等）的配管，请按照本地区的“自来水公司施工标　
　准”等法规的要求进行施工。

○在冷水配管上请不要使用可能生锈的配管材料。原则上使用ＶＰ管或者本地区所指定的材料。
○热水配管原则上使用脱氧铜管，Ｌ型。
○热水•冷水配管原则上为同径同压。
○管的切断面必须使用铣刀去毛刺。
○请避免使用导致空气积存的倒Ｕ字配管（门字型配管）。
○热水，冷水管内的配管碎屑，异物，砂子，油有可能导致故障的发生，请务必清除后进行配管连接。
○进行配管连接和通水测试后，请对过滤器和冲洗喷头进行清洁。
○在排水管直径不足φ７５时，排水管的坡度请设置在１／５０以上，在排水管直径为φ７５以上时，请将坡
度设置在１／１００以上。

○请不要进行热水，冷水配管的反接。反接配管将导致水龙头的温度调节不良，有发生烫伤等的危险。
○引自热水设备的热水配管为了减少阻力，应确保最短距离。如果管道过长，则会出现温度变化，或者影响热
水的出水效果。

○配管后，请务必缠绕保温材料。
○关于温水锅炉的配管。
・热水主管，冷水主管原则上同径同压。
・在设置温水锅炉时，必须委托专业公司进行施工。

○在器具中内置了过滤网。



8

■包装内容

■付带品

 ＜洗头盆本体＞

堵水盖 过滤网

洗头盆本体地面固定螺丝一套

排水软管用管箍 排水软管垫片

使用说明书，
施工说明书（本书）

截水栓（2个）

・头枕（1组）

＜后洗头盆，侧洗头盆共通＞

＜后洗头盆专用＞ ＜侧洗头盆专用＞

・颈靠芯材・颈靠

配管垫片（海绵材质）

在洗头盆上安装了气垫，在本体护罩上
粘贴了胶带。为了保护洗头盆和本体护
罩，请在配管施工前不要取下。

注意

关于设备的包装内容

挠性管（2根）

(Ｌ=１５０ｍｍ) 

马海毛带一套

维护护罩

※装饰螺丝用㬵带固定在固定维护护罩
用的铁板上。（装饰螺丝 M5×15）

（图为EX-ESYM）

托盘

洗头盆

气垫

底座

本体护罩

㬵带

㬵带

装饰螺丝
（在上面粘有㬵带）

铁板

海绵

・颈靠



9

※CH-SC-ES没有腿垫部分。

＜座椅本体＞

・护罩套件

・底座护罩固定螺丝一套・底座护罩Ｒ ・底座护罩Ｌ ・座椅本体地面固定螺丝一套

・固定板…2

（图为CH-SC-ES/CH-SCESLG）

腿垫部

搬运时不能
握住的部分

靠背
立柱

托盘 

底座

足部

搬运时可以
握住的部分

靠背支架■包装内容



10

・底座板Ｕ・底座板Ｈ ・底座板Ｆ

＜座位＞

＜底座板＞

■包装内容

■包装内容

[腿垫固定]

[腿垫联动] 

・座位 ・座位用固定螺丝一套・靠背 ・靠背护罩

・座位 ・座位用固定螺丝一套・靠背 ・靠背护罩

・ＢＰ固定螺丝一套

・腰垫

【ESPOIR】

【SUITE】

【NOBLE】

・座位 ・座位用固定螺丝一套・靠背 ・靠背护罩

・腰垫・座位 ・座位用固定螺丝一套・靠背 ・靠背护罩



11

■包装形态尺寸，质量

＜洗头盆本体：后（YUME）洗头盆＞ 

洗头盆本体37Kg，托盘6Kg

＜洗头盆本体：侧洗头盆＞ 

洗头盆本体34Kg，托盘6Kg

790

13
0

H:
85
0

H:
98
0

625

790

620

790

13
0

595650

790

Ｍ
时
:8
25
 /
 L

时
:8
00

Ｍ
时
:9
55
 /
 L

时
:9
30

H:
98
0

H:
85
0



12

＜座椅本体＞ 

座椅本体46.5Kg，托盘6Kg

790

H:
83
0

13
0

H:
70
0

540

Ｍ
时
:6
75
 /
 Ｌ

时
:6
50

Ｍ
时
:8
05
 /
 Ｌ

时
:7
80

790

585



13

○在支撑洗头盆本体的同时，拆下固定底座与托盘的螺丝。（4处）

■洗头盆本体的搬入

１ 从托盘上拆下

必须由两个人进行操作。在拆下螺栓时，如果不支撑洗头盆本体，
有发生倾倒危险。

注意

２ 在搬运洗头盆本体时

○搬运时请不要拆下安装在洗头盆上的气垫和粘贴在本体护罩上的
　胶带。

○请握住洗头盆下部的段差部分。请不要握住本体护罩。此外，必

　须由两个人进行搬运。（参见右图）

・严禁握住本体护罩。否则有可能导致本体护罩的破损。
・洗头盆较重，而且容易破碎，请在操作时小心。
・严禁握住洗头盆（陶瓷）进行拖拉。
　足部是金属材质，有可能损伤地面，或者造成洗头盆的破损。
・如果手表，腰带等的金属划到洗头盆上，会在洗头盆上留下痕迹。
　搬运时，请摘下手表等的金属。
・请小心操作，避免对护罩类造成损伤。
・请不要接触洗头盆本体的配管。否则有可能导致漏水。

注意

注意

如果不将洗头盆本体固定在地板上，将处于不稳定的状态。

请充分注意，防止其倾倒。

设备的搬入   

２ 在搬运座椅本体时

○请握住指定的部分。（参见第9页）
　此外，必须两个人进行搬运。（参见右图）

注意

・严禁握住靠背。否则将导致座椅本体的操作不良或者故障的发生。
・请不要拖拉座椅本体。
　足部是金属材质，有可能损伤地面，使足部出现破损，造成座椅
　本体的操作不良，故障或者倾倒事故的发生。

■座椅本体的搬入

○在支撑座椅本体的同时，拆下固定足部与托盘的螺丝。（4处）

１ 从托盘上拆下

底座

气垫

本体护罩

㬵带

㬵带

足部

靠背

段差部分

洗头盆



14

※本产品如果设置顺序有误，有可能无法正确设置洗头盆本体或者座椅本体。请务必按照如下的顺序进行设置。

注意

・固定洗头盆本体和座椅本体时，请务必按照纸样进行打标。

　此外，座椅本体并不是按照打标进行设置，而是必须以底座板H为基准，并进行目视确认。

・将座椅本体通过地脚螺栓固定时，请确认与洗头盆本体间的距离，建议通过实物调整进行设置。

设备的设置

■设备的设置流程

■设置

１ 进行螺栓（地脚）固定位置的打标

○设置时请使用专用的纸样，仔细确认好配管的安装尺寸和
　方法后进行准备。

①将专用纸样与冷水，热水管，排水管的安装位置对齐，
　固定在地板上。
②对洗头盆本体，座椅本体的螺栓（地脚）固定位置进行
　打标。
③在洗头盆本体的螺栓（地脚）固定位置打孔。
④取下纸样。

热水管

冷水管

排水管

YUM
E E

SPO
IR 

型紙

洗头盆本体的设置１

３ 配管施工后的确认

１ 洗头盆本体的设置

４ 座椅本体的设置
　 ○将底座板H设置在洗头盆本体上
　 ○将底座板H设置在座椅本体上
　 ○进行座椅本体的设置

５  搬运用固定螺栓的拆卸

※在从给排水部进行电源线（设置用）的上升时，请按如下方
　法进行打标。

纸样

设置完成后
 ○确认检查项目

１０ 动作确认②（靠背，座位安装后）

颈靠的安装
发捕手，安装陷阱盖

电源线（设置用）
※仅限从给排水部安装时

２ 配管的安装

７ 底座护罩的安装
　  ○安装完底座护罩后，将底座板Ｆ设置在底座板Ｈ上。

８ 动作确认①（座椅本体组装后）

９ 靠背，座位的安装

６ 配线　　
　 ○电源线的连接

　 ○将底座板U设置在底座板Ｈ上



15

３ 洗头盆本体的设置

①握住洗头盆下的阶差部分，与之前打孔的位置对齐，进行
　设置。

②如果配管密封垫伸到了洗头盆本体（底座）的下面，请先移
　动一下洗头盆本体，将伸到下面的配管密封垫切除。

在搬运洗头盆本体时，请不要进行拖拉。
否则有可能对地板等造成损伤。

注意

・在本体内部发生结露或者漏水时，为了防截水渗入地板下面，
　请务必安装配管密封垫，并进行封堵，以确保没有缝隙。
・如果不安装配管密封垫，则在发生结露时水会积留到地板下
　面，导致结构部件的老化和故障。
・在给排水部安装电源线（设置用）时，请按照上述相同方法
　进行封堵。

如果在洗头盆本体（底座）的下面夹住配管密封垫的状态下进行
固定，有可能导致洗头盆本体的倾斜，或者因固定不良而出现倾
倒或损坏。

①按照配管安装位置在配管密封垫上做出切口。
②将配管密封垫的粘合面薄膜揭下，粘贴到地板上。
③将配管密封垫的切口部分与配管面对齐，并切圆，然后进行
　封堵，确保没有缝隙。

注意

请不要让电源线（设置用）夹在底座下。
否则有可能发生火灾，触电事故或者导致洗头盆本体的倾斜。

※在给排水部安装电源线（设置用）时，请通过底座中央的凹部，

　从座椅侧引出。

③用螺栓（地脚）固定洗头盆本体。
　进行调整，确保洗头盆本体不会倾斜。

配管密封垫
（海绵材质）

做出切口

※粘贴配管密封垫

※进行封堵

●地脚螺栓的施工顺序

注意

・将地脚螺栓顶到预钻孔的底部会导致强度下降。请留出空隙。
・在进行地脚螺栓的施工时，请确保螺栓头的螺纹部露出2～5mm。
　如果超过了5mm，则螺栓头有可能与护罩发生摩擦。

①请按规定的直径和深
　度钻出预钻孔。

②请使用吸尘器等清除
　孔中的碎屑。

→

④请使用扳手等调整
　螺母的紧固状态。

螺母

③插入地脚螺栓，用锤子
　进行敲打，使芯棒顶到
　本体的顶部。

平垫圈

芯棒

2～5㎜ 

※在给排水部安装电源线（设置用）时，请从座
　椅侧引出。  （距离上升位置１３００ｍｍ以上） 

２ 安装配管密封垫

电源线（设置用）
※仅限给排水部
　安装时 

注意

注意

凹部

底座

配管密封垫

洗头盆本体

※请握住洗头
　盆下的段差
　部分。

使用以下附带的螺丝。
・六角螺丝8×65 ：4根
或者

・膨胀螺栓 8x70 ：4根
・平垫圈  8×22×1.6 ：４根
　　　

床 

纸样8.5㎜ 

预钻孔深度
50mm以上



16

配管的安装２

１ 在安装排水管上安装排水软管 

・请确认排水软管没有折断或者损伤。否则有可
　能导致排水不畅，或者排水软管的破损。
・请确认排水软管用管箍是否已经固定好。
　如果固定不好，有可能发生漏水或者排水软管
　的脱落现象。
・请确认是否形成了双弯管。如果形成双弯管，
　则会导致排水不畅。如果形成了双弯管，请对
　洗头盆本体的设置位置和配管安装尺寸进行确
　认，重新进行调整。

注意

①将排水软管密封垫安装到上升
　排水管上。

上升排水管

②穿过排水软管用管箍，安装排
　水软管。

③通过排水软管用管箍进行固定。

排水软管 

排水软管用管箍
地面

①请确认配管的上升是否按照产品规格（设置，配管，高度）
　的要求，按施工配管图和纸样的指示制作。（参见第30页）
②安装止水栓和热水，冷水上升配管。此时，请注意止水栓
　旋钮的安装方向。
③请将带过滤器逆止阀与止水栓的位置对齐，弯曲挠性管。
④对挠性管上附带的密封垫进行修剪，安装在带过滤器止回
　阀上。
⑤对挠性管上附带的密封垫进行修剪，安装在止水栓上。

２ 冷水，热水管的安装

※关于排水弯管

注意

・在安装冷水，热水管时，请不要接触洗头盆本体的配管，
　否则有可能导致漏水。
・请务必安装附带密封垫。如果不安装密封垫使用，则会发
　生漏水现象。
・热水和冷水请不要接反。
・请确认连接部是否有漏水现象。

排水软管密封垫

排水软管用管箍

排水软管 

紧固

请插入到此
线的位置。

请将排水软管用管箍的中心（宽度方向）
与排水软管的凹部对齐。

※排水软管密封垫应插到
　底，使之顶住内面的台
　阶部。

台阶部

排水管末端

排水软管密封垫

上升热水管

上升排水管

带过滤器
的止水阀

挠性管

密封垫 

止水栓

上升冷水管

密封垫

・请务必将垃圾，砂，油等配管异物清除后进行配管连接。
・请确认配管上升口的缝隙是否巳经使用封堵剂等封堵好。

注意

上升冷水管

上升热水管

旋钮

止水栓 

※安装时应与
　座椅本体的
　朝向相反

在因排水弯管的损伤等原因发生漏水现象时，请与最近的经销店
联系，或者直接与本公司联系。

排水弯管

支架

带过滤器
的止水阀



17

　※请通水进行如下项目的检查。通水后可能会出现短暂的热水浑浊，这属于正常现象。

　※本产品的恒温阀构造，不会产生高于49℃的热水。

　(但是，上述数值是冷热水压力相同，冷水温度为20℃，热水温度为60℃的情况下的。根据所使用的热水供给设备和配管环境而不一样。)

①配管连接部有没有漏水

　在运输过程中有可能产生松动，所以请对洗头盆本体内的配管连接部也进行仔细地确认。

②热水，冷水压力是否相同，是否稳定

　如果压力不同，请参见下面的≪发生温度调节不良时的应对方法≫。

③是否可正常进行温度控制

④请按如下的标准确认冲洗水量是否充分。
SPA冲洗喷头（冲洗）　：约１０.0Ｌ／ｍｉｎ

　　　　　 （泡沫）　：约  ６.6Ｌ／ｍｉｎ

YUME冲洗喷头　　　　 ：约１０.0Ｌ／ｍｉｎ

侧冲洗喷头　　　　　 ：约１２.0Ｌ／ｍｉｎ

２ 清理

注意

・为了防止在使用过程中发生事故，请务必进行通水测试。
・产品出厂时，止水手柄（头盆部）没有紧闭。
当止水阀（球阀）打开时，存在水从花洒头里流出来的可能。

○通水后，在热水不再浑浊时，请务必对过滤器
　（内置在逆止阀中）与冲洗喷头进行清理。

带过滤器止水阀

过滤器

请在拆卸后对过滤器内
的配管垃圾进行清理

散水板

侧冲洗喷头

散水板 密封垫

发生温度调节不良时的应对方法
○故障内容

○推测原因

○应对方法

YUME冲洗喷头

散水板 密封垫

请在拆卸后对散水板内部积存的垃圾进行清理

SPA冲洗喷头

１ 进行通水测试

配管施工后的确认３

在带过滤器止水阀的上侧（恒温器本体侧）安装减压阀（另售），
进行压力的调整。
（建议使冷水压力与热水压力相同。）
※关于减压阀的事宜，请与最近的经销店联系，或者直接与本公司联系。

①热水出水异常（忽冷忽热时）
②不出热水（高温）
③不出冷水（低温）

①冷水与热水的压力差大，或者热水侧的压力比冷水侧高。
［冷水压力≧热水压力（冷水压力与热水压力之差为０．２ＭＰａ以内）］
②冷水，热水压力高。［０．１～０．４ＭＰａ（１～４ｋｇｆ／㎠）的范围］

橡胶密封垫

如不进行清理，有可能导致流量不足或者温度调整不良。
清理时，请注意不要损伤或者丢失O型圏和密封垫。

注意

泡沫部位

　　　　冲洗水量标准

热水压力冷水压力：各０．１ＭＰａ

冲洗水温度　　　：４０℃

Ｏ型垫圈



18

①将维护护罩嵌到本体护罩上。
②用螺丝对维护护罩进行固定。
　（装饰螺丝 M5×15，1根）

３ 在洗头盆本体上安装维护护罩

座椅本体的设置

１ 将底座板H设置在洗头盆本体上

○将底座板H的凸缘部顶到洗头盆本体的底座上，用螺丝进

　行固定。（M6×20，2根，树脂垫圈（10×6），2个）

■设置

４

维护护罩

本体护罩

注意

在进行设置作业时，严禁接通座椅本体的电源。

注意

在安装装饰螺丝时，请不要使用工具，请用手进行固定。
如果使用工具，有可能导致树脂部分的破损。

装饰螺丝

注意

请注意不要让电源线（设置用）被底座板Ｈ夹住。
否则有可能导致触电或者座椅本体的倾斜。

注意

请务必安装树脂垫圈。
如果不安装树脂垫圈，有可能因水的侵入导致螺丝无法拆卸。

地面

维护护罩

地面

※无间隙

※在安装护罩前，请确认护罩上有没有损伤或者污垢。如发现
　问题，请与最近的经销店联系，或者直接与本公司联系。

※装饰螺丝用胶带固定在了固定维护护罩的铁板上
　（参见第8页）。
※维护护罩请在接触地面的位置处固定在洗头盆本体上。

※产品出厂时，树脂垫圈附在了螺丝上，请在确认树脂垫圈没
　有脱落的情况下进行固定。
※在将电源线（设置用）从给排水部上升时，请穿过底座板Ｈ
　的下方，从座椅本体侧引出。

①顶住

②固定

M6×20

树脂垫圈

底座

底座板Ｈ

※在将电源线（设置用）从
　给排水部上升时，请穿过
　底座板Ｈ的下方，从座椅
　本体侧引出。

在安装护罩时，请注意不要碰到或者夹住其他零部件。
否则有可能导致损伤，或者发生故障。

注意

※凸缘部



19

３ 座椅本体的设置安装

○将座椅本体用螺栓（地脚）进行固定。（参见第15页），固定
　时，应在确认座椅本体与洗头盆本体的方向一致之后，再进行
　固定。

注意
・将地脚螺栓顶到预钻孔的底部会导致强度下降。请留出空隙。

・在进行地脚螺栓的施工时，请确保螺栓头的螺纹部露出2～5mm。

　如果超过了5mm，则螺栓头有可能与护罩发生摩擦。 　　　　　　

２ 将底座板Ｈ设置在座椅本体上

①握住座椅本体底座的指定部分（参见第9页），顶住底座板Ｈ的
　凸缘部，用螺丝进行固定。
②根据座椅本体的高度规格，插入垫块（同一包装）。
　详情请通过下表进行确认。　　　　　　

注意
・在使用地脚螺栓对座椅本体进行固定时，请确认与洗头盆本体间
　的距离，建议通过实物调整进行设置。
・在对座椅本体进行固定时，请务必确认底座板Ｈ的翘起和与地板
　之间的间隙是否过大。在发现异常时，请确认螺丝的安装状态以
　及地面是否扭曲等。
・请注意不要让电源线（设置用）被座椅本体夹住。否则有可能导
　致触电或者座椅本体的倾斜。

ＨＭ

EX-ESYM EX-ESSS

仅限Ｈ

垫块

Ｌ

固定螺丝 Ｍ６×１５ 
  ２根　

高度规格

产品规格

不需要
L=50

L=25

左右各
使用一个

不需要

左右各
使用一个

＜从给排水部上升电源线（设置用）时＞

　　将从底座板Ｈ引出的电源线（设置用）穿过座椅本体底

　　座的下方，配置在电源插座连接位置。

＜从座椅本体的地板下面上升行电源线（设置用）时＞

　　将从地板下面上升的电源线（设置用）配置在电源插座

　　连接位置。

Ｍ６×６５ 
  ２根　

Ｍ６×４０ 
  ２根　

Ｍ６×１５ 
  ２根　

※在一套ＢＰ固定螺丝中同时包装了座椅本体所有高度规格中使用的螺
　栓和垫块。因此，不使用的座椅本体高度规格的螺栓和垫块是剩下的。

②固定

①顶住

底座板Ｈ

※在从座椅本体的地板下面升起电源线（设置用）
　时，应从上升位置引出300mm以上。

足部

底座

底座板Ｈ

垫块
（根据高度规格使用）

※凸缘部

使用以下附带的螺丝。
・六角螺丝8×50　：4根
或者

・膨胀螺栓 8x70　：4根
・平垫圈  　　　 ：４根



20

　　　○从座椅本体上柝下搬运用固定螺栓。

　　　※重新移动座椅本体时

５ 搬运用固定螺栓的拆卸

搬运用固定螺栓

注意标签

此螺栓是搬运用的固定螺栓。
设置后请务必拆卸下来。

注意

请务必进行拆卸。如果在安装此螺栓的状态下使用，
有可能导致座椅本体的操作不良或者故障。

注意

在重新移动座椅本体时，请务必安装好螺栓。

如果不安装，搬运时握住的部分（参见P9）未被固定，

有可能导致座椅本体的故障或者受伤。



21

２ 在底座板Ｈ处进行底座板U的设置

　　　○撑开底座板Ｕ，将螺丝固定在底座板Ｈ上。
　　　　（M5×14，2根）

注意
在设置底座板Ｕ时，请注意不要夹住电源线（设置用）。

注意
请不要将底座板Ｕ撑开过大。
如果撑开过大，有可能导致变形或者破损。

底座板Ｕ

底座板Ｈ

※螺丝固定位置
※螺丝固定位置

１ 电源线的连接

配线６

※在将电源线连接到电源插座时，请在电源线连接位置进行连接，
　并设置在底座上面。（参见第30页）

※底座板Ｕ的固定方式在下面的2中记载。
※请务必使用本公司指定的加长电源线（另售）。

电源线
（座椅本体）

连接器
（座椅本体）

　＜与外部插座连接时＞

      ①在底座上用螺丝固定电源线安装件。
　　　（M5×10，2根）
　　　②从连接器部拆下座椅本体的电源线，将加长电源线
　　　（另售）的连接器与座椅本体的连接器连接。
　　　③将加长电源线（另售）穿过底座板U的预钻孔。

电源线安装件

底座

加长电源线（另售）

加长电源线
的连接器

①

② 底座板Ｕ

预钻孔

加长电源线
（另售）

③

电源线
（座椅本体）

电源插座

电源线（设置用）

※电源线连
　接位置

　＜在与座椅本体的地板下面引出的电源线（设置用）连接时＞
　＜在与给排水部引出的电源线（设置用）连接时＞

　　　①在电源线（设置用）上连接电源插座。
　　　②将从座椅本体引出的电源线（座椅本体）
　　　（带３Ｐ插头）插入到电源插座上。



22

１ 在座椅本体上安装底座护罩Ｌ、Ｒ

①把固定板安装到底座护罩L上。
　（M4×10、2根）
　（树脂垫圈（10×4）、2枚）

底座护罩的安装７

在安装护罩时，请注意不要碰到或者夹住其他零部件。否则有可能导致损伤、或者发生故障。

注意

※在安装护罩前，请确认护罩上有没有损伤或者污垢。 
　在事前确认中发现问题时，请与最近的经销店联系，或者直接与本公司联系。

把固定板安装到护罩上
时如果垂直于面板安装
的话，就容易与底座护
罩R的孔对上。

关键点
固定板

M4×10

M4×10

底座护罩L

树脂垫圈

②在座椅本体上安装底座护罩Ｌ、Ｒ
　（M5×30、4根）
　（树脂垫圈（10×5）、4枚）
　（M4×10、2根）
　（树脂垫圈（10×4）、2枚）
　（M4×12、3根）

　※产品出厂时，树脂垫圈附在了螺丝上，请在确认树脂垫圈
　　没有脱落的情况下进行固定。

·请务必安装树脂垫圈。 
　如果不安装树脂垫圈，有可能因水的侵入导致
　螺丝无法拆卸。
·安装护罩时，请注意不要接通主开关。
　如果错误地踩下了脚踏开关，则会导致座椅本
　体运作，造成事故或者设备本体的故障。 

注意

关键点

M5×30 

底座护罩Ｌ

底座护罩Ｒ 

M5×30 
树脂垫圈

M4×12

※扣钩固定位置

M5×30 

M4×12

用手指按压着箭头的位置进行安
装固定板的话，能够缩小护罩之
间的缝隙。

M4×10

M4×10

树脂垫圈

※扣钩固定位置

主开关



23

动作确认①（座椅本体组装后）８

出现异常时，请对安装的螺丝进行确认，
或者重新安装。

注意

・请再次确认搬运用固定螺丝栓是否已经拆卸下来。

・请事先确认在座椅本体的附近没有人或者障碍物。

①接通主开关的电源。按主开关的右侧（ 标志）。
②踩下脚踏开关，确认操作。操作方法请参见另册的
　《YUME ESPOIR使用说明书》。
③完成动作确认后，请进行下列各项的安装确认。

　＜确认项目＞
　　○护罩与护罩之间的接缝有没有大的台阶或者间隙？
　　○护罩与底座板，地板之间的间隙是否过大？
　　○操作时护罩，底座板有没有发生共振，共鸣？
④踩住脚踏开关的ＤＮ（ＤＯＷＮ）（踩住1秒以上会发出＂嘀嘀•••＂的声音），竖起靠背支架。
⑤断开主开关的电源。

主开关

脚踏开关
ＤＮ

ＵＰ
ＤＮ(ＤＯＷＮ)

ＵＰ

２ 在底座板Ｈ设置底座板Ｆ 

请务必在装饰螺丝上安装橡胶密封垫。 
否则水可能会从螺丝的安装孔进入底座板内部，
导致设备本体的故障。 

注意

注意

安装装饰螺丝时请不要使用工具，请用手进行固定。
如果使用工具，有可能导致树脂部分的破损。 

○用螺丝将底座板Ｆ固定在底座板Ｈ上。  
（装饰螺丝 M6×12、2根、带橡胶密封垫）
　　※产品出厂时，树脂垫圈附在了螺丝上，
　　　请在确认橡胶密封垫没有脱落的情况下进行固定。 

③在底座护罩Ｌ、Ｒ上安装４处扣钩。
 （扣钩、4个（前后各2个））
　 ※请注意扣钩的安装方向。 

扣钩

底座护罩Ｒ

扣钩

底座护罩Ｌ

底座护罩Ｒ

扣钩

扣钩

底座板Ｆ

装饰螺丝

橡胶密封垫

底座板Ｈ



24

安装孔(上) 

安装孔(下) 

靠背支架

密封 

靠背顶端与洗头盆距离的调整方法

○请在靠背放倒的状态下，进行如下确认。
①确认靠背顶端与洗头盆是否摩擦。
②靠背顶端与洗头盆之间是否存在较大的间隙。
此外，该间隙与设备本体是否存在较大的偏差。
（靠背顶端与洗头盆的距离，请控制在10～20mm左右。）
如需对靠背顶端与洗头盆的距离进行调整，请按如下方法进行。

　・希望靠背顶端与洗头盆的距离靠近时：使用安装孔（上）

　・希望靠背顶端与洗头盆的距离远离时：使用安装孔（下）

靠背，座位的安装

１ 靠背的安装
靠背支架靠背

立柱

靠背支架

安装孔（中）

密封

密封

［图为ESPOIR]

９

①使靠背处于垂直状态，插入立柱，与靠背支架对齐，
　用螺丝固定在安装孔（中）中。
（M6×15，4根）
②接通主开关的电源。
③踩住脚踏开关的ＵＰ
　（踩住1秒以上会发出＂嘀嘀•••＂的声音），
　使其上升到最高的位置。
④确认靠背顶端与洗头盆的距离。详情请参见下面的
　＂靠背顶端与洗头盆距离的调整方法＂。
⑤断开主开关的电源。



25

注意

在固定座位时，请注意不要夹住挡裙。

＜腿垫联动的情况＞

　　①用螺丝对座位与座椅本体进行固定。（M8×30，8根）

座位 

挡裙

腿垫部

２ 安装座位

ESPOIR的情况下

＜腿垫固定的情况＞

　　①用螺丝对座位与座椅本体进行固定。（M8×30，4根）

※如果是腿垫固定规格，一套座位用固定螺丝的一
　袋包装螺钉（M8×30）会剩余4根。

挡裙座位 

注意

在固定座位时，请注意不要夹住挡裙。

座位

腿垫部

　　①用螺丝对座位与座椅本体进行固定。（M8×30，8根）

注意

在固定座位时，请注意不要夹住挡裙。

挡裙

２ 安装座位

SUITE・NOBLE的情况下

　  ②踩住脚踏开关的ＤＮ（ＤＯＷＮ）
　　（踩住1秒以上会发出＂嘀嘀•••＂的声音），
　　　使之降到最低的位置。 脚踏开关

ＤＮ(ＤＯＷＮ)

ＵＰ

ＤＮ

ＵＰ

＜全型号＞

２ 安装座位(接下来) 

ESPOIR・SUITE・NOBLE共通

＜腿垫固定＞

＜腿垫联动＞



26

○在靠背放倒的状态下确认：
①靠背顶端与洗头盆是否发生摩擦？
②靠背顶端与洗头盆之间的间隙是否过大？
　此外，该间隙与设备本体是否存在较大的偏差？
→在进行靠背顶端与洗头盆的距离调整时，请按P23的
　＂洗头盆与靠背距离的调整方法＂进行。

○操作时护罩是否发生共振，共鸣？
→出现异常时，请对安装的螺丝进行确认，或者进行重新安装。

○在靠背竖起的状态下，用手推靠背，确认是否活动？
→在靠背向后方活动时，有可能是结构部件出现故障，需要进
　行修理，请与最近的经销店联系，或者直接与本公司联系。

注意
请事先确认在座椅本体的附近没有人或者障碍物。

动作确认②（靠背，座位安装后）１０

①接通主开关的电源。
　按主开关的右侧（　 标志）。
②操作脚踏开关，确认操作。操作方法请参见另册的
　《YUME ESPOIR使用说明书》。
③动作确认完成后，请进行如下项目的安装确认。

＜确认项目＞

脚踏开关

主开关

ＵＰ

ＤＮ

４ 安装靠背护罩

　○将靠背护罩与靠背对齐后进行固定。
　　（M4×30，8根）

３ 安装挡裙

　○用螺丝将座位上伸出的挡裙固定在靠背上。
　　（M4×12，2根）

在安装支撑和护罩时，请注意不要碰到或夹住

其他零部件。

否则有可能导致损伤，或者发生故障。

挡裙

靠背护罩

靠背

M4×12

M4×30

　　※在安装护罩前，请确认护罩上有没有损伤或者污垢。
　　　在事先确认中发现问题时，请与最近的经销店联系，
　　　或者直接与本公司联系。

注意



27

颈靠

子母扣 

固定销

洗头盆侧

座椅侧 

短端为洗头盆侧
长端为座椅侧

■安装颈靠

①如图所示，调整好颈靠的方向，
　将其嵌到安装杠上。
　（请注意安装方向。）

②将颈靠的座椅侧子母扣安装到安装杠的固定销上。

  ※请不要遗失固定销。

③对颈靠的形状进行调整，以配合安装杠，并在固定
　销上安装颈靠的洗头盆侧子母扣。

■安装头枕

○如图所示，将头枕的方向与安装件对好后插入。

安装杠 

子母扣 

子母扣 

＜后（ＹＵＭＥ）洗头盆＞

颈靠的安装

■检查项目（洗头盆本体）

①螺丝类有没有忘记安装。
②有没有晃动。
　如果有晃动，请对安装部分的螺栓进行重新确认。
③洗头盆有没有开裂，污垢。
④外观上有没有损伤等异常。
⑤地板上有没有漏水。

注意

为了防止使用过程中出现事故，请务必对以下项目进行检查。

■检查项目（座椅本体）

设备结束后

①螺丝类有没有忘记安装。
②座椅本体是否正常运作。
③靠背放倒时，是否与洗头盆发生摩擦。
④靠背与座位是否发生摩擦。
此外，靠背与座位是否发生弯曲。
⑤外观上有没有损伤等异常。

○请拆下安装在洗头盆上的气垫和粘贴在本体护罩上的㬵带。

头枕（内侧）

安装杠



28

③请将颈靠芯材与颈靠的端面（双面）
　高度对齐。

④在对颈靠进行拉伸的同时，用子母扣（2处）
　进行固定。如下图所示，请将子母扣调整到
　颈靠芯材的底面。

高度对齐

高度对齐

颈靠芯材

子母扣

缺口

子母扣在颈靠芯材
的底面上固定

②握住颈靠，将颈靠芯材与颈靠的中心对齐。

颈靠底座

⑤将颈靠芯材插入到颈靠底座上固定。
　请注意颈靠芯材的插入方向。
　颈靠带缺口的一侧为　座椅侧。 洗头盆侧

座椅侧

插入孔

缺口

※带缺口的一
　侧为座椅侧。

注意 

如果不能顺利安装，请不要强行插入，请对如下几点进行确认。
强行插入有可能导致颈靠底座破损或者客人受伤。
・请确认颈靠芯材的插入方向。
・颈靠晃动时，请确认颈靠安装到颈靠芯材上的方向。
・在颈靠芯材的插入孔中有拉圾等异物时，请进行清理，
　并在去除垃圾后使用。
如果不属于上述情况，原因不明时请与最近的经销店联系，
或者直接与本公司联系。

■安装颈靠
①确认颈靠与颈靠芯材的安装方向。

＜侧洗头盆＞

洗头盆侧

座椅侧

颈靠芯材

颈靠

座椅侧

洗头盆侧

缺口



29

发捕手，安装陷阱盖

■发捕手，安装陷阱盖

如图所示，发捕毛器放在排水口中，然后放置捕集器盖。

排水盖板

过滤网 排水口



30

产品固定位置图

产
品
尺
寸

・
产
品
中
心
至
洗
头
盆
侧
端

　
EX
-E
SY
M时

　
３
２
５
ｍ
ｍ

　
EX
-E
SS
S时

　
３
１
０
ｍ
ｍ

・
最
大
横
向
宽
度

  
产
品
中
心
至
扶
手
端
面

　
【
ES
PO
IR
】
　
　
　
  
  
３
２
７
ｍ
ｍ

　
【
SU
IT
E】

【
NO
BL
E】

  
４
０
０
ｍ
ｍ

建
议
设
置
尺
寸

产
品
中
心
距
离
墙
面
或
者
家
具
等

【
ES
PO
IR
】

　
８
２
７
ｍ
ｍ
以
上
（
含
作
业
空
间
50
0m
m）

【
SU
IT
E】

【
NO
BL
E】

　
８
５
０
ｍ
ｍ
以
上
（
含
作
业
空
间
45
0m
m）

多
台
设
置
时
　
产
品
中
心
间
距
离

【
ES
PO
IR
】

　
１
１
５
０
ｍ
ｍ
以
上
（
含
通
道
宽
度
50
0m
m）

　
※
请
确
保
座
椅
间
的
保
证
通
道
。
（
通
路
宽
度
50
0m
m以

上
）

【
SU
IT
E】

【
NO
BL
E】

　
１
２
５
０
ｍ
ｍ
以
上
（
含
通
道
宽
度
45
0m
m）

　
※
请
确
保
座
椅
间
的
保
证
通
道
。
（
通
路
宽
度
45
0m
m以

上
）

　
※
SU
IT
E的

宽
度
只
是
靠
背
的
一
部
分
较
大
，
因
此
工
作
空
间

　
　
和
通
道
宽
度
为
45
0m
m。

产
品
尺
寸

・
排
水
中
心
至
洗
头
盆
后
端

  
EX
-E
SY
M时

　
３
０
０
ｍ
ｍ

  
EX
-E
SS
S时

　
３
３
０
ｍ
ｍ

・
排
水
中
心
至
软
管
护
罩
后
端

　
EX
-E
SY
M时

　
３
７
３
ｍ
ｍ

　
EX
-E
SS
S时

　
４
０
３
ｍ
ｍ

产
品
尺
寸
（
最
大
）

・
排
水
中
心
至
座
位
顶
端

【
ES
PO
IR
】

  
腿
垫
固
定
时
　
１
５
８
５
ｍ
ｍ

 （
靠
背
竖
起
状
态
时
最
大
）

  
腿
垫
联
动
时
　
１
５
２
０
ｍ
ｍ

 （
靠
背
竖
起
状
态
时
最
大
）

【
SU
IT
E】

【
NO
BL
E】

　
１
５
８
５
ｍ
ｍ

 （
靠
背
竖
起
状
态
时
最
大
）

：
表
示
本
体
的
电
源
插
头
与
电
源
插
座
连
接
的
位
置
。

：
表
示
地
板
设
置
面
。

：
表
示
电
源
线
安
装
位
置
范
围
。

H规
格

M规
格

L规
格

热
水

冷
水

排
水

10
0㎜

75
㎜

50
㎜

10
0㎜

75
㎜

50
㎜

10
0㎜

75
㎜

50
㎜

洗 头 盆 高 度

40 40

180

150

10
10

90
25

35

13
0

20
0

33
0

39
0

23
0

320

排
水

VU
40
／
VP
40
 

电
源

产
品
中
心
线

冷
水

Rc
1/
2"
13
m/
m 

热
水

Rc
1/
2"
13
m/
m 

排
水
中
心
线

洗
头
盆
底
座

[配
管
上
升
尺
寸
]

[洗
头
盆
侧
]

260

42
0

43
4

140

φ
50

50
37
0

27
33

091
031

)001(

14
0

25

48
0

37
9

[座
椅
侧
]

座
椅
底
座

带
接
地
的

电
源
插
座

电
源
插
座

本
体
的
电
源
插
头
与
电
源
插

座
的
连
接
位
置

※
不
是
电
源
线
的
安
装
位
置
。

螺
栓
（
地
脚
）
固
定
位
置

建
议
设
置
尺
寸

・
排
水
中
心
至
墙
面
或
者
家
具
等

　
EX
-E
SY
M时

 ９
３
０
ｍ
ｍ
以
上

　
（
含
作
业
空
间
６
３
０
ｍ
ｍ
）

  
EX
-E
SS
S时

 ９
３
０
ｍ
ｍ
以
上

　
（
含
作
业
空
间
６
０
０
ｍ
ｍ
）

　
 ※

作
业
空
间
：
洗
头
盆
后
端
～

　
　
　
墙
面
或
者
家
具
的
距
离

　
（
按
使
用
小
凳
在
洗
头
盆
后
面
进
行
操
作
的
情
况
）
  
  
 

参
考
设
置
尺
寸

・
排
水
中
心
至
墙
面

【
ES
PO
IR
】

　
腿
垫
固
定
时
　
２
０
２
０
ｍ
ｍ

  
（
含
脚
下
空
间
 ４

３
５
ｍ
ｍ
）

　
腿
垫
联
动
时
　
１
９
７
０
ｍ
ｍ

　
（
含
脚
下
空
间
 ４

５
０
ｍ
ｍ
）

【
SU
IT
E】

【
NO
BL
E】

　
２
０
２
０
ｍ
ｍ

　
（
含
脚
下
空
间
　
４
３
５
ｍ
ｍ
）

※
如
果
有
身
高
较
高
的
客
人
使
用
，

　
 　

　
 请

留
出
足
够
的
脚
下
空
间
。

如
果
地
板
上
铺
装
的
是
地
板
砖
等
材
料
，
则
在
安
装
洗
发
组
件
时
，
会
因
为
螺
栓
的
紧
固
而
出
现
＂
开
裂
＂
现
象
。

在
这
种
情
况
下
，
请
将
安
装
部
位
更
换
为
㬵
合
板
，
水
泥
灰
浆
等
材
料
。

　
①
沿
着
洗
头
盆
底
座
和
座
椅
底
座
的
外
形
线
剥
离
内
侧
的
地
板
砖
或
者
玻
璃
。
剥
离
时
请
小
心
操
作
。

　
　
否
则
有
可
能
会
看
到
剥
离
痕
迹
。

　
②
在
剥
离
部
分
的
内
侧
铺
设
水
泥
板
。
请
将
水
泥
板
高
出
周
围
的
地
板
砖
，
玻
璃
（
2～

3m
m以

内
）
。

螺
栓
（
地
脚
）
固
定
位
置

螺
栓
（
地
脚
）
固
定
位
置

螺
栓
（
地
脚
）
固
定
位
置

螺
栓
（
地
脚
）
固
定
位
置

螺
栓
（
地
脚
）
固
定
位
置

螺
栓
（
地
脚
）
固
定
位
置

螺
栓
（
地
脚
）
固
定
位
置

130

200



31



32
（编号）1E032GD0

敬告

万一发生故障时，请按如下的联络方式进行联系。
另外，地址、电话等有可能会发生变更。

〒200041  上海市静安区南京西路993号錦江向陽大楼8楼801室A
上海宝贝蒙贸易有限公司

TEL 021 -6272 -8166


